

三八路岔河桥马上就要通了

东方红路桥将随之封闭施工

本报9月17日讯(记者 贺莹莹 通讯员 陈太雷 刘庆臣) 17日,记者在德州市住建局获悉,“两河四岸”滨河路工程三八路岔河桥和减河桥为首个竣工的桥涵,将在20日左右通车。通车后又将封闭东方红路岔河桥和减河桥。

据德州市住建局工作人员

介绍,桥涵作为重要交通干道的节点工程,自开工后,施工单位加班加点,24小时不间断施工。目前三八路桥涵正在进行收尾工作,提前制定剩余桥涵建设设计,做好充分准备。并在桥涵两侧及桥外延伸段做好施工围挡,确保行车安全,同时做好即将封闭的东方红路桥涵人员、材料、

机械和地理管线摸底调查及对接等前期准备工作。

“两河四岸”滨河路建设工程共有18座与主干路交越的桥涵,目前,除即将通车的三八路减河、岔河三座桥涵外,G105岔河两座桥涵,大学路岔河两座桥涵,萱蕙路岔河两座桥涵,天衢路减河两座桥涵正在施工,天衢

岔河桥一座桥涵,东方红路减河、岔河三座桥涵,东风路岔河一座桥涵,新河路岔河两座桥涵将按计划组织施工。

据了解,于官屯大桥计划十月上旬通车,通车后将封闭新河路岔河桥,进行施工建设。大学路岔河桥将在十月中旬通车,通车后将封闭天衢路岔河桥。



轮椅走天下

9月17日,立志手摇轮椅走遍全国的残疾人张庆利途径德州,他此次的目的地是北京,在湖滨大道上,与市民交谈着一路的趣事。

本报记者 马志勇 摄

多家旅行社
牵手东营

本报9月17日讯(记者 刘振 通讯员 刘鹏) 17日,由东营市文广新局、东营市旅游局主办的东营市旅游(德州)营销会在美丽华大酒店举行,会议向德州的旅行社和各新闻媒体宣传推介了东营市的旅游资源、旅游营销奖励政策、二日游线路等。德州多家旅行社同东营阳光旅行社签订了“黄河口二日游”战略合作协议。

记者了解到,德州是东营市的重要省内外客源城市之一,其旅游客源市场开发也受到了东营的重视。近年来,东营策划出具有自身特色的“黄河入海·龙腾东营”的旅游品牌形象和特色旅游线路,其中包含黄河口生态旅游区、龙悦湖旅游度假区、孙子文化旅游区、槐树林温泉旅游度假区及黄河人家旅游度假区等优质景区。

营销会上,东营市介绍了旅游资源情况,表达了对德州东营两地旅游对接和互通的展望。德州佳侶国际旅行社负责人代表德州30多家旅行社,同东营阳光旅行社负责人罗述红签订了旅行社合作协议,双方约定为对方发送的团队提供优质的服务。

齐鲁晚报·今日德州

“绿城·百合花园”杯
2013齐鲁秋季房车展
(第二季)

德州展

9月27-29日

地点:德州市城市中心广场

◎主办单位:齐鲁晚报·生活日报

◎承办单位:齐鲁晚报·今日德州

◎冠名单位:绿城·百合花园

汽车咨询电话:0534-2696651

房产咨询电话:0534-2696692